

DIALOG CETĂȚENESC

Dezvoltarea rețelei comerciale în preocuparea obștei

Am asistat nu de mult la o adunare în care s-a discutat despre multiplele activități comerciale desfășurate de organele de resort pe teritoriul circumscripției electorale orașenești nr. 22. Participanți: reprezentanți ai comitetelor de cetățeni, membri ai comitetelor organizate de partid de cartier, deputați, membri ai comisiei permanente pentru aprovizionare și comerț al consiliului popular municipal. Obiectivul propus: căutarea unor soluții care să permită îmbunătățirea aprovizionării, ridicarea nivelului calitativ al deservirii, dezvoltarea rețelei comerciale.

Ar trebui să se întindă noi unități comerciale — sugerează Elena Bănsău. Prin deschiderea unei mici unități comerciale în zona din jurul marelui magazin, s-ar putea să se realizeze un anumit echilibru în aprovizionarea locuitorilor din această circumscripție s-ar îmbunătăți considerabil, deplasându-se până în centrul diverse produse — s-a spus — până la minimum, la fel și timpul afectat cumpărătorilor.

— În ceea ce privește mercea — intervine în discuție deputata Cornelia Poenaru — lucrurile s-au simplificat considerabil: cetățenii au inventariat toate spațiile existente și au depistat un posibil loc, alături de un magazin, astfel depistați la A.L.

Discuțiile au continuat în același spirit: s-au făcut observații, s-au propus măsuri. La numai câteva zile, magazinele, întreaga rețea comercială s-au dezvoltat în jurul acestor puncte, în afara de deputați — directorul Direcției generale comerciale a Capitalei și directorul O.C.L. Alimentara nr. 1. Urmasura: sugestiile și propunerile cetățenilor au fost acceptate și s-a hotărât aplicarea lor neîntârziată.

— Este vorba doar de una dintre acțiunile organizate de comisia permanentă pentru comerț al municipiului — ne-a spus Tot. N. Stancu, vicepreședinte al consiliului popular municipal. Activitatea comisiei a fost axată, în special, pe controlul modului cum sînt rezolvate propunerile cetățenilor, pe analiza mersului aprovizionării și deservirii în fiecare sezon. Am primit un real ajutor la elaborarea planurilor de dezvoltare a rețelei, la identificarea și recuperarea vechilor vatri. Prin această acțiune, de pildă, s-au dat în folosință, numai în acest an, spații comerciale de peste 20.000 mp (la acestea se adaugă noile construcții, de circa 10.000 mp), adică aproape tot atât cât în intragul plan cincinal precedent. Nicol plan de dezvoltare a rețelei nu se supune spre aprobare comitetului executiv fără a fi analizată și discutată, în prealabil, de către comisia permanentă a consiliului popular municipal. Pe de altă parte, la toate sesiunile comisiei participă reprezentanți ai direcției generale comerciale; directorul general al acesteia prezintă rapoarte trimestriale în fața deputaților — membri ai comisiei — și răspunde în scris despre modul de rezolvare a sesizărilor cetățenilor. Eu însumi prezint în fața comisiei informări periodice.

Am solicitat deputatului Toma Albul, directorul direcției generale comerciale, precizări asupra preocupărilor pentru cunoașterea și rezolvarea sesizărilor, propunerilor comisiei permanente, ale oamenilor muncii.

— Prin contacte directe cu cetățenii, cu deputații de sector și de municipiu, prin numeroase sesiuni adresate consiliului popular, direcții generale comerciale și alte organe, precum și prin intermediul comisiei permanente, al participării la sesiunile consiliilor populare de sector, luăm cunoștință de propunerile și sesizările privind rețeaua comercială, aprovizionarea cu mărfuri, modul de deservire a cumpărătorilor, îmbunătățirea rețelei de deservire din zona comercială Obor, de pildă, datorând mult propunerilor sosește pe asemenea căi. De la data ultimelor algerii și până în prezent, s-au primit de pe lângă deputatul din C.P.M.B., de la consiliile populare ale sectoarelor, direct de la cetățeni — aproape 1.100 de semnale avind drept obiect aprovizionarea populației, rețeaua

DIN EXPERIENȚA CONSILIULUI POPULAR AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

comercială, orarul de funcționare a magazinelor, serviciul cumpărătorilor — în urma construcției de locuințe, 530 de propuneri și sînt în curs de rezolvare alte 150. O pondere importantă au referirile la lipsa de mărfuri comerciale — este vorba de circa 50 la sută din numărul total al sesizărilor. Ele se referă, în principal, la cartierele noi, unde realizarea dotărilor comerciale a rămas în urma construcției de locuințe. De aceea, noi am luat unele măsuri de diminuare a neajunsurilor. Astfel, s-au dat în folosință în perioada 1969—1971 circa 130 de unități comerciale în cartierele noi, astfel: nouăzeci și șase în cartierul Militari, Bercești-Sud, în alte zone ale orașului. De asemenea, pentru a înălțura, măcar în parte, greutățile generate de lipsa de spații, au fost instalate, în unele cartiere, peste 2.500 de chiocșuri, tonețe, ruote, care — la propunerea comisiei permanente — desfac o gamă largă de produse.

— Acțiunile întreprinse — care vizează dezvoltarea rețelei comerciale, profilul magazinelor — nu sînt întimplătoare, ne-a declarat Elena Horea, președinta comisiei permanente pentru aprovizionare și comerț. Pornind de la condițiile favorabile, oferite de actualul cadru instituțional — care permite filiarul sau afirmarea deplină pe întregul teritoriu de aprovizionare și comerț, în spiritul democrației populare, promovată cu consecvență de partid în toate domeniile de activitate, s-a putut energic și activitatea cetățenilor în slujba intereselor generale. Independența sarcinilor complexe ale consiliului popular — determinate de cerințele etapei actuale a dezvoltării comitetului permanent — și răspunderea în scris despre modul de rezolvare a sesizărilor cetățenilor. Eu însumi prezint în fața comisiei informări periodice.

Am solicitat deputatului Toma Albul, directorul direcției generale comerciale, precizări asupra preocupărilor pentru cunoașterea și rezolvarea sesizărilor, propunerilor comisiei permanente, ale oamenilor muncii.

de la constituirea comisiei permanente. Organizații, lunar sau trimestrial, constituiri cu cetățenii, cu comitetelor, cu asociațiile de locatari și comisiile de femei. La analize și studii pe care le realizăm, în legătură cu rețeaua comercială, atragem numeroși specialiști (ingineri, economiști, medici, tehnicieni etc) care asigură competență propunerilor, concluziilor prezentate consiliului popular și organismelor de resort. Alegerea temelor de studiu ale comisiei permanente se face pe baza confruntării propriilor păreri ale deputaților cu opinia cetățenilor. După stabilirea planului de acțiune, comisia permanentă — împarte în mod obligatoriu, dar nu exclusiv, deplasarea în întreprinderi, poartă discuții cu specialiștii, cu muncitorii, vizitează imobil cu imobil, stau de vorbă cu cetățenii, precizează

DIN EXPERIENȚA CONSILIULUI POPULAR AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Împreună cu ei ce magazine noi ar putea fi deschise, ce s-ar putea face pentru îmbunătățirea activității comerciale. Apoi, se la legătura cu direcția comercială. Un exemplu l-ați avut în acțiunea din circumscripția nr. 22; lucrurile se petrec și în celelalte cartiere. De pildă, în cartierul Gara de Est ne-au fost sesizate unele probleme legate de rețeaua comercială; la propunerea noastră, vicepreședintele de resort a dispus înființarea unui nou magazin. În același mod s-a ajutat la amenajarea și darea în folosință a altor unități comerciale: magazinul din piața Decembrie, magazinul nr. 9 din Drumul Taberei, Complexul comercial A 12 din bd. L. Sălăjean, A 12 din bd. Ion Șulea etc.

Reprezentanții cei mai competenți în materie de comerț al consiliului popular municipal ne-au oferit o imagine amplă asupra acțiunilor și preocupărilor organelor administrative cu cerințele cetățenilor. Din capul locului, se impune să subliniem că aici — în raport cu activitatea sporadică, manifestată de unele consilii populare, comisiile permanente, direcțiile comerciale din anumite județe — s-au realizat lucruri bune, se manifestă, mai ales în ultimul an, o preocupare mai susținută pentru lărgirea pe întregul teritoriu de aprovizionare și comerț a rețelei comerciale. Dincolo de aspectul general pozitiv, chiar și o sumară analiză evidențiază însă și o altă constatare: există încă numeroase rezerve care, mai ales

în anii trecuți, n-au fost valorificate; consiliul popular și, în special, comisia permanentă au dovedit o insuficiență grijă și fermitate față de chețuirea fondurilor de investiții, față de valorificarea și profilarea spațiilor existente.

DIN EXPERIENȚA CONSILIULUI POPULAR AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Acțiunile de control — privind organizarea activității comerciale, utilizarea fondurilor de investiții — ocupă, în ansamblul preocupărilor comisiei permanente al consiliului popular, o pondere încă redusă. Comisia permanentă realizează o legătură neîntreruptă între populație și organele comerciale — nu s-a spus. Foarte bine, dar nu și suficient. Controlul, ca atribut esențial al activității acesteia, trebuie să ocupă un loc mai important. Altfel, rezultatul consultării cu cetățenii este minim. Nu se realizează o îmbinare dorită între cerințele lor și preocupările celor datori să le dea curs. Consecința: perpetuarea unor stări de lucruri negative. E suficient să recapitulăm câteva dintr-un observator formulat în ultimii ani în paginile zărilor noastre, dar valabile și azi, pentru a demonstra acest lucru: a) vidul comercial din unele cartiere nu este nici pe departe înălțurat; b) din fondurile de investiții și creditele de mică mărime se chețuiesc anual milioane de lei pentru a extinde și „moderniza” rețeaua de deservire, sau pentru a amenaja bururile în care tineretul își omorâie vremea, în timp ce rețeaua magazinelor solicitate de cetățeni înregistrează o evoluție puțin multumitoare; c) numeroase spații comerciale sînt încă ocupate de instituții necomerciale; d) noile locuințe sînt date, în continuare, în folosință cu multe încălțăminte, în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; e) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; f) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; g) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; h) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; i) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; j) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; k) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; l) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; m) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; n) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; o) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; p) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; q) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; r) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; s) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; t) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; u) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; v) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; w) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; x) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; y) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; z) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; aa) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ab) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ac) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ad) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ae) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; af) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ag) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ah) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ai) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; aj) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ak) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; al) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; am) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; an) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ao) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ap) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; aq) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ar) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; as) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; at) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; au) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; av) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; aw) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ax) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ay) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; az) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ba) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bb) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bc) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bd) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; be) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bf) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bg) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bh) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bi) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bj) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bk) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bl) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bm) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bn) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bo) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bp) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bq) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; br) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bs) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bt) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bu) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bv) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bw) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bx) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; by) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; bz) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ca) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cb) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cc) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cd) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ce) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cf) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cg) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ch) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ci) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cj) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ck) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cl) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cm) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cn) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; co) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cp) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cq) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cr) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cs) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ct) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cu) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cv) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cw) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cx) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cy) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cz) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ca) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cb) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cc) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cd) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ce) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cf) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cg) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ch) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ci) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cj) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ck) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cl) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cm) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cn) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; co) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cp) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cq) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cr) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cs) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ct) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cu) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cv) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cw) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cx) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cy) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cz) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ca) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cb) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cc) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cd) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ce) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cf) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cg) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ch) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ci) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cj) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ck) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cl) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cm) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cn) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; co) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cp) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cq) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cr) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cs) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ct) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cu) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cv) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cw) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cx) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cy) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cz) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ca) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cb) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cc) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cd) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ce) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cf) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cg) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ch) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ci) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cj) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; ck) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cl) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cm) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cn) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; co) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luicării năvăliri, în detrimentul activității comerciale; cp) în cartierele noi s-au înființat o cantitate bufe, restaurante — care se transformă rapid în veritabile circuiți pentru luic

viața internațională

VIETNAMUL DE SUD

BAZA DE LA BIEN HOA SUB TIRUL FORTELOR PATRIOTICE

SAIGON 18 (Agerpres). — Unități ale Frontului Național de Eliberare au sursat în noaptea de vineri spre sâmbătă un puternic tir de mortiere împotriva bazei militare acriană a armatei saigoneze de la Bien Hoa. Tot în perimetrul bazei de la Bien Hoa se află și cartierul general al diviziunii saigoneze care au invadat Cambodgia. Cu prilejul acestui atac, patrioții au provocat armatei saigoneze importante pierderi în oameni și materiale.

Organizațiile studentesti care luptă împotriva regimului lui Thieu și-au reluat activitățile prin incendierea în raza Saigonului, a zece vehicule militare. Unul din conducătorii organizațiilor studentesti a anunțat că, în acest fel, studenții lansează „a doua fază a campaniei de luptă împotriva politicii de exploatare economică și de reprimare politică a guvernului saigonez și a politicii de vietnamizare”.

R. D. VIETNAM

ÎNCHIEIEREA LUCRĂRILOR CONGRESULUI FRONTULUI PATRIEI

HANOI 18 (Agerpres). — La Hanoi s-au încheiat lucrările celui de-al treilea Congres al Frontului Patriei din R. D. Vietnam. Încheierea lucrărilor a fost adoptată o rezoluție care a reafirmat hotărârile întregului popor vietnamez de a purta lupta împotriva agresiunii imperialiste a

mericane până la victoria finală și de a întinde până la succes opera de construire a socialismului în R. D. Vietnam.

În funcția de președinte al Prezidiului Comitetului Central al Frontului Patriei a fost reales Ton Duc Thang.

PARIS Demonstrație de solidaritate cu lupta popoarelor din Indochina

PARIS (de la corespondentul nostru). Simbătă la Paris a fost o zi ce nu se va uita. O plină măruntă s-a cernut tot timpul deasupra orașului. Cu toate acestea, mi și mii de oameni, tineri și vârstnici, bărbați și femei, s-au adunat după amiază în Piața Stalingrad și la capătul străzii Foubourg Saint-Jacques, loc de un pomenit marea demonstrație de solidaritate cu lupta pentru libertate și independență a popoarelor din Indochina. Peste 40 de organizații, sindicate și asociații, între care partidul comunist, partidul socialist, C.G.T., mișcarea de luptă pentru pace și asociația de prietenie franco-vietnamez au lansat o chemare parizienezilor, invitându-i să participe la această manifestație împotriva războiului din Indochina.

cu prilejul împlinirii a 11 ani de la crearea Frontului Național de Eliberare din Vietnamul de Sud.

În primele rînduri ale coloanel, zece tineri purtau drapelul mișcării de eliberare din Vietnamul de sud, Cambodgia și Laos, precum și o imensă banderolă de pinză pe care scria: „Militarii americani afară din Indochina”. Urmasii ai coloanel strins mii de locuitori ai Parisului, care scandau lozinci de protest împotriva războiului din această parte a lumii.

Amplora această demonstrație a subliniat largă adunare de care se bucură în rîndurile poporului francez, ca și în rîndurile tuturor popoarelor din lume, lupta drepți a popoarelor din Indochina.

CHILE

Noi exproprieri hotărîte de Guvernul Unității Populare

SANTIAGO DE CHILE 18 (Agerpres). — Guvernul Unității Populare va expropria în cursul anului viitor 1,5 milioane hectare de pîduri, care vor fi integrate în patrimoniul fondurilor naționale, a declarat ministrul chilian al agriculturii, Jacques Chonchol.

Lund această hotărîre, prin care se mărește aria proprietății de stat, a spus el, guvernul a avut în vedere intensificarea eforturilor în direcția conservării, refectării și dezvoltării fondurilor forestiere, în corelație cu cerințele existente și de perspectivă ale economiei chiliene. În acest sens, într-o primă etapă vor fi reimpărțite 100.000 hectare de terenuri, în vederea în proprietate de stat a industriei celuloze și hîrtiei.

BONN

Congresul extraordinar al Partidului Social-Democrat

BONN 18 (Agerpres). — După cum s-a mai anunțat, la Bonn se desășoară lucrările Congresului extraordinar al Partidului Social-Democrat din R. F. a Germaniei. Delegații au refulat, după o interrupere de patru săptămîni, dezbaterile pe tema reformei organizării partidului, începute la precedentul congres extraordinar — menționază agenția D.P.A. în sediul de vineri a congresului al lui cuvîntul președintelui P.S.D.G., Willy Brandt. După ce a salutat semnarea de către reprezentanții R.F.G. și R.D.G. a acordului dintre cele două guverne cu privire la traficul de tranzit al persoanelor civile și bunurilor între R. F. a Germaniei și Berlinul occidental, Willy Brandt a subliniat că aceasta înseamnă reali-

Pentru continua întărire a securității internaționale

ADOPTAREA ÎN COMITETUL POLITIC AL ADUNĂRII GENERALE A O.N.U. A UNUI PROIECT DE REZOLUȚIE DEPUȘ DE 57 DE STATE, PRINTRE CARE ȘI ROMÂNIA

NEW YORK 18. Corespondentul nostru, C. Alexandroscu, transmite: Comitetul pentru problemele politice și de securitate al Adunării Generale a O.N.U. a adoptat, cu o majoritate covârșitoare, proiectul de rezoluție privind la Aplicarea Declarației asupra întăririi securității internaționale.

Proiectul a fost depus de 57 de state, printre care și România. Documentul subliniază că cerința determinată pentru întărire securității internaționale o constituie înțelegerea în raporturile dintre toate statele lumii a respectării principiilor suveranității și independenței naționale, egalității în drepturi, neamestecului în treburile interne, nerrecurgerii la forță sau la amenințarea cu forță, precum și aplicarea acestor principii ale Cartii O.N.U., unor principii recunoscute, poate asigura dezvoltarea unor relații de încredere între state, de cooperare și colaborare internaționale.

Rezoluția cere tuturor statelor să aplice în relațiile dintre ele toate principiile și prevederile înscrise în „Declarația asupra întăririi securității

internaționale”, adoptată la cea de-a 25-a sesiune a Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite, să depună eforturi concertate pentru a contribui la stingerea focarelor de tensiuni și război din lume.

Dezarmarea, dezvoltarea, deconlucirea, subliniază rezoluția, se află într-o conexiune directă cu menținerea păcii și securității internaționale. Drept urmare, statele sînt chemate să-și intensifice eforturile pentru transpunerea în practică a tuturor rezoluțiilor adoptate de Adunarea Generală și Consiliul de Securitate privitoare la pacea și securitatea lumii, precum și în direcția alocării unei însemnate părți din fondurile eliberate prin adoptarea unor măsuri de dezarmare, la progresul material și tehnologic realizat în special al celor care trăiesc în țările în curs de dezvoltare.

NATIUNILE UNITE 18 (Agerpres). — Comitetul pentru problemele politice și de securitate al O.N.U. a hotărît să amine pentru luni sesiunea consacrată discutării conflictului indo-pakistanez, care urma să aibă loc vineri seara.

BELGRAD Ședința lărgită a Prezidiului Consiliului Central al Uniunii Sindicatelor

BELGRAD 18 (Agerpres). — După cum informază agenția Taniug, simbătă a avut loc la Belgrad ședința lărgită a Prezidiului Consiliului Central al Uniunii Sindicatelor din Iugoslavia, consacrată sarcinilor ce revin sindicatelor în lumina hotărîrilor celei de-a 21-a sesiune a Prezidiului U.C.I.

La ședința au luat parte președintele Iosip Broz Tito și Gernel Biedici, președintele Consiliului Executiv Federal.

Dușan Petrović, președintele Consiliului Central al U.S.I., a subliniat în cuvîntarea rostită cu ocazia prilejului că întreaga clasă muncitoare din Iugoslavia a întâmpinat cu largă aprobare pozițiile expuse de președintele

Tito la cea de-a 21-a sesiune a Prezidiului U.C.I. și concluziile respectivei ședințe, fiind hotărît să lupte pentru lărgirea realizării sarcinilor sale. Dușan Petrović a arătat că, în lumina celei de-a 21-a sesiune a Prezidiului U.C.I., sindicatele iugoslave trebuie să introducă, în întreaga lor activitate, mai multă energie și inițiativă, să depună eforturi concrete pentru îndeplinirea amendamentelor constituționale. „Considerăm esențial ca în această activitate creatoare să participe un număr cât mai mare de muncitori din întreprinderi”, a arătat Dușan Petrović.

La ședința au luat cuvîntul numeroși participanți, care au exprimat sprijinul clasei muncitoare din Iugoslavia față de hotărârile celei de-a 21-a sesiune a Prezidiului U.C.I.

În încheierea lucrărilor a luat cuvîntul Iosip Broz Tito.

PLENARA C. C. AL P. S. U. G. CUVINTAREA LUI ERICH HONECKER

BERLIN 18 (Agerpres). — Lund cuvîntul la încheierea lucrărilor Plenarei C.C. al P.S.U.G., Erich Honecker, prim-secretar al C.C. al P.S.U.G., a făcut probleme ale dezvoltării interne a Republicii Democratice Germane în lumina hotărîrilor Congresului al VIII-lea al P.S.U.G. Vorbuitorul a arătat că planul cincina de dezvoltare a economiei naționale a R.D.G. pe 1971-1975 și planul pe 1972 sînt determinate de principala sarcină trasată de congres — creșterea în continuare a nivelului de trai material și cultural al poporului, pe baza unui ritm înalt de dezvoltare a producției socialiste, sporirii eficienței, productivității muncii și a bazei progresului tehnico-științific. În centrul atenției întregului partid, a spus el, se află veriga principală — creșterea productivității muncii. Pentru aceasta trebuie să desfășurăm o amplă mișcare de clasei muncitoare și a tuturor oamenilor muncii. Instrumentul principal al acestei mișcări îl constituie întrecerea socialistă orientată spre intensificarea producției sociale, în bună înțelegere cu dezvoltarea științifică. O premisă importantă pentru creșterea nivelului de trai o va constitui nu numai sporul cantitativ, dar și, într-o măsură considerabilă, îmbunătățirea calității producției. Vorbuitorul s-a referit apoi la unele mă-

suri concrete prevăzute în planul cincinal privind creșterea nivelului de trai al populației. Printre acestea, el a menționat creșterea volumului de măruri destinate aprovizionării populației într-un ritm anual de 4,1 la sută pînă în 1975, construirea, reconstrucția și modernizarea a 500 000 de apartamente.

Referindu-se la unele probleme internaționale, Erich Honecker a arătat că guvernul R.D.G. și R.F.G., ghidindu-se după năzuința de a contribui la slăbirea încoerdării în Europa au încheiat un acord care permite să se înlățească traficul de tranzit dintre R. F. a Germaniei și secțiilor occidentale ale Berlinului, pe teritoriul de stat al R.D.G. Germane, în conformitate cu normele internaționale în vigoare. Arătînd că principiile securității și coexistenței pașnice se bucură de un sprijin tot mai larg în rândurile guvernului și poporului european, E. Honecker a subliniat necesitatea recunoașterii frontierelor de stat, apărute ca rezultat al celui de-al doilea război mondial și al evoluției politice, inclusiv a frontierelor dintre R.D.G. și R.F.G., necesitatea asigurării egalității în drepturi a tuturor statelor europene, interzicerii folosirii forței și amenințării cu folosirea forței în relațiile dintre state.

Sesiunea Adunării Federale a R. S. Cehoslovace

PRAGA 18 — Corespondentul Agerpres, C. Priskacik, transmite: La Praga s-au încheiat lucrările sesiunii comune a Camerei Poporului și Camerei Națiunilor ale Adunării Federale a R. S. Cehoslovace. Ministrul cehoslovac al finanțelor, Rudolf Rohlicek, a sintetizat concluziile dezbaterilor pe marginea proiectului de buget al R. S. Cehoslovace pe anul 1972, care a fost aprobat în unanimitate.

El a arătat că veniturile bugetare federale și cele naționale pe 1972 vor atinge suma de 194,03 miliarde coroane sau vor crește cu 8,2 la sută față de veniturile prevăzute pe 1971. Suma totală a cheltuielilor din bugetul federal și cele naționale va fi de 190,71 miliarde coroane, fiind cu 9,6 la sută mai mare față de 1971. Veniturile vor depăși cheltuielile cu 3,32 miliarde coroane în totalul bugetului. În ceea ce privește activitatea în cele două domenii de activitate, ministrul a spus că veniturile bugetului R. S. Cehoslovace pe 1972 îl ocupă subvențiile pentru investiții acordate întreprinderilor economice, care vor crește cu 20,2 la

sută în comparație cu anul curent. Salariile vor crește cu 4,7 la sută, ceea ce va contribui la creșterea reală a nivelului de trai. Cheltuielile pentru apărare și securitate vor crește cu 5,9 la sută în comparație cu 1971. Alocările pentru bugetul de stat al Republicii Socialiste Cehoslovace vor crește cu 10,2 la sută față de veniturile bugetare federale și cele naționale pe 1972 vor atinge suma de 194,03 miliarde coroane sau vor crește cu 8,2 la sută față de veniturile prevăzute pe 1971. Suma totală a cheltuielilor din bugetul federal și cele naționale va fi de 190,71 miliarde coroane, fiind cu 9,6 la sută mai mare față de 1971. Veniturile vor depăși cheltuielile cu 3,32 miliarde coroane în totalul bugetului. În ceea ce privește activitatea în cele două domenii de activitate, ministrul a spus că veniturile bugetului R. S. Cehoslovace pe 1972 îl ocupă subvențiile pentru investiții acordate întreprinderilor economice, care vor crește cu 20,2 la

Sedința Comisiei permanente C.A.E.R. pentru probleme valutare-financiare

MOSCOVA 18 (Agerpres). — Între 14 și 17 decembrie, la Moscova a avut loc cea de-a 21-a sesiune a Comisiei permanente C.A.E.R. pentru probleme valutare-financiare.

La ședința au participat delegații din R. P. Bulgaria, R. S. Cehoslovacă, R. D. Germania, R. P. Mongolia, R. P. Polonia, Republica Socialistă România, R. P. Ungară și U.R.S.S. A luat parte, de asemenea, o delegație a R.S.F. Iugoslavia. Au fost prezente reprezentanții ai Băncii Internaționale de Colaborare Economică și ai Băncii Internaționale de Investiții.

Comisia a examinat probleme legate de realizarea programului complex al factorilor membri ai C.A.E.R., a discutat alte probleme valutare-financiare. A fost aprobat planul de lucru al comisiei pe anulul 1972.

Ședința s-a desfășurat într-o atmosferă de lucru, tovarășescă, în spiritul depliniei înțelegerii reciproce și prieteniei frățiești.

CONFERINȚA MINIȘTRILOR ÎNVĂȚĂMÎNTULUI DIN ȚĂRILE LATINO-AMERICANE

CARACAS 18 (Agerpres). — În orașul venezulean Caraballeda s-au încheiat lucrările conferinței miniștrilor învățămîntului din țările latino-americane. Participanții au adoptat în unanimitate o rezoluție în care se subliniază năzuința popoarelor latino-americane de a dobîndi independența deplină în domeniul politic, economic și cultural. În intervențiile lor, reprezentanții țărilor latino-americane s-au declarat împotriva intervenției din afară în treburile statelor din această zonă, așit în sfera politică, economică și comercială, cit și în domeniul vieții culturale și al sistemului de învățămînt.

DIN LUMEA CAPITALULUI

CANADA

ȘOMAJ ÎN CONTINUA CREȘTERE

În ultima vreme, mișcarea revendicativă din Canada cunoaște o amploare crescîndă. Potrivit datelor publicate de Ministerul Muncii, în primele nouă luni ale anului curent, în această țară au fost înregistrate 406 greve, la care au participat peste 200 000 de oameni ai muncii. Principala lor doleanță: îmbunătățirea condițiilor de muncă și de viață. Printre cele mai recente greve se numără și cea a salariaților de la ziarul „La Presse” din Montreal. Patronii, drept răspuns, au suspendat apariția publicației pentru o perioadă nelimitată. Între poliție și tipografi au avut loc incidente violente soldate cu 2 morți, 100 de răniți și zece de arestați.

Într-întîrea acestor evenimente de trai se datorează așit tendințele patronilor de a-și spori profiturile și să problemelor acute ce confruntă în prezent economia canadiană care a primit o puternică lovitură în urma aplicării de către S.U.A. a suprațaxei de 10 la sută asupra importurilor. Este recunoscut că majoritatea marfurilor canadene sunt destinate pieței americane. Economia canadiană mai are de făcut față și concurenței japoneze. Apariția pe piață a automobilelor japoneze, în număr de mult mai mult, a multilaterală a relațiilor dintre cele două țări și au hotărît crearea unei comisii guvernamentale mixte pentru colaborare economică.

Comunicat egipteano-ungar

CAIRO 18 — Corespondentul nostru, Nicolae N. Lupu, transmite: Cu prilejul zilei de 30 decembrie, ziua proclamării Republicii, consulul român la Alexandria, Nicolae Ilici, a organizat o seară culturală. A fost inaugurată, cu această ocazie, expoziția de fotografii în culori „Prin România contemporană” care are st prezentate filme documentare românești. Cu același prilej, consulul român a donat Bibliotecii Universității din Alexandria, din partea Bibliotecii Centrale de Științe din București, un mare număr de opere științifice.

Tratative comerciale iugoslavo-albanoze.

SECRETARUL federal pentru comerțul exterior al Iugoslaviei, Muhamed Hadzici, a primit pe Gogo Kozma, adjunct al ministrului comerțului al Albaniei, care se află la Belgrad, în fruntea unei delegații, pentru tratative în vederea încheierii acordului comercial pe 1972. Convorbirile, menționează agenția Tanug, s-au referit la comerțul pe anul în curs și la perspectivele dezvoltării schimburilor pe anul viitor.

Postul senator Eugene McCarthy

McCarthy a anunțat că va candida în partea partidului democrat — transmite agenția United Press International.

FOTOGRAFII ALE PLANETEI MARTE transmise de cele două stații interplanetare sovietice

MOSCOVA 18 (Agerpres). — Ziarul „Izvestia” a publicat două fotografii transmise de la bordul stațiilor interplanetare sovietice „Maris-2” și „Maris-3”. Instalatiile de televiziune care asigură legătura între Pămînt și cele două stații automate, relatează comunicatul științific al ziarului, fixează pe peliculă corpul ceresc studiat, așa cum se procedează în cazul aparatelor fotografice obișnuite. Apoi, pozitive cu obiective diferite. Dispozitivul dotat cu un obiectiv cu distanță focală mare și cu unghiul de vedere mic, de aproximativ 4 grade, permite să se distingă detalii suprafeței marțiene. Celălalt obiectiv avînd distanța focală mică și unghiul mare de vedere, are o capacitate mai redusă de a distinge detalii, dar cu prindere a porțiunii mai mari a suprafeței planetare.

agențiile de presă transmit:

Președintele Republicii Arabe Egipt, Anwar Sadat, l-a primit pe dr. Aziz Sedki, prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R.A.E., în legătură cu vizita oficială pe care o va face în Republica Socialistă România, în formează ziarul egiptean.

Premierul Consiliului de Stat al R. P. Chineze, Gu En-lai, și alți conducători chinezi — au avut o întrevedere cu general-maior Khaled Hassan Abbas, vicepreședinte

Vizita delegației economice iugoslave în R. P. Chineze.

AGENȚIA CHINA NOUĂ anunță că Li Sien-nien, vicepremier al Consiliului de Stat al R.P. Chineze, și Ci Pin-fei, ministru ad-interim al afacerilor externe, au primit delegația economică iugoslavă, condusă de Rudi Kolak, președintele Camerei economice federale a R.S.F. Iugoslaviei, care se află la Pekin. Cu acest prilej, a avut loc o discuție prietenească. Toată delegația este alcătuită din alte persoane oficiale chineze au vizitat expoziția industrială iugoslavă deschisă în capitala R.P. Chineze.

CAIRO 18 — Corespondentul nostru, Nicolae N. Lupu, transmite:

Cu prilejul zilei de 30 decembrie, ziua proclamării Republicii, consulul român la Alexandria, Nicolae Ilici, a organizat o seară culturală. A fost inaugurată, cu această ocazie, expoziția de fotografii în culori „Prin România contemporană” care are st prezentate filme documentare românești. Cu același prilej, consulul român a donat Bibliotecii Universității din Alexandria, din partea Bibliotecii Centrale de Științe din București, un mare număr de opere științifice.

Delegația Uniunii Tineretului Comunist din România, condusă de tovarășul Dan Marvian, prim-secretar al C.C. al U.T.C., ministrul pentru problemele tineretului, care face o vizită în R.D. Vietnam, a avut o întrevedere cordială cu Vu Quang, prim-secretar al C.C. al Uniunii Tineretului Muncitor „Ho Si Min” din R.D. Vietnam, transmite agenția V.N.A.

O delegație de specialiști a Ministerului Muncii al României, condusă de Mircea Voinescu, prim-adjunct al ministrului, a vizitat R. D. Germană.

Acum, cînd rezoluția menționată a fost adoptată, este imperios necesar să se depună eforturi constructive pentru ca să se determine efecte pozitive, stimulînd acțiunile în direcția unor măsuri efective de dezarmare. Tarea noastră este hotărîtă să milităm de acum înainte, în același spirit activ și constructiv, pentru găsirea și desfășurarea cu succes a conferinței mondiale de dezarmare, pentru dezvoltarea și întărirea relațiilor de prietenie și colaborare între statele lumii profund interesate în eliberarea de coșmarul unei confrații nucleare, în diminuarea poverii înarmărilor. Acționăm pentru trecerea de la declarații generate la măsuri concrete, practice în direcția dezarmării.”

Acum, cînd rezoluția menționată a fost adoptată, este imperios necesar să se depună eforturi constructive pentru ca să se determine efecte pozitive, stimulînd acțiunile în direcția unor măsuri efective de dezarmare. Tarea noastră este hotărîtă să milităm de acum înainte, în același spirit activ și constructiv, pentru găsirea și desfășurarea cu succes a conferinței mondiale de dezarmare, pentru dezvoltarea și întărirea relațiilor de prietenie și colaborare între statele lumii profund interesate în eliberarea de coșmarul unei confrații nucleare, în diminuarea poverii înarmărilor. Acționăm pentru trecerea de la declarații generate la măsuri concrete, practice în direcția dezarmării.”

Comitetul Central al P.C.U.S., Prezidiul Consiliului Suprem și Consiliul de Miniștri al U.R.S.S. anunță că simbătă a început din vîra, după o bună îndelungă pregătire, munca de solvare a

N. FLORESCU

In numele țelurilor majore ale dezarmării:

O rezoluție constructivă, adoptată prin consens general

27 de state — socialiste, nesocialiste, state aparținînd „lumii a treia”. Deosebit de semnificativ este faptul că în Adunarea Generală nici o delegație nu s-a pronunțat împotriva proiectului fiind adoptat, practic în unanimitate, prin acclamatie, de către participanții la ședință. Aceasta dovedește că activitatea și inițiativa și caracterul profund constructiv, rațional al rezoluției și, totodată, învederarea o dată mai mult că pe calea consuliilor și discuțiilor purtate în spiritul respectării și spiritului de conciliator la realizarea cu succes a sarcinii de a redacta această rezoluție”.

Accesată activitate se înscris în coordonatele generale ale politicii externe a României, țară socialistă care se manifestă în permanență un factor activ al vieții internaționale, consacrandu-și eforturile pentru găsirea de soluții problemelor internaționale acute, pentru promovarea și întărirea relațiilor de prietenie și colaborare de pace, a aspirațiilor de rădădurea și spiritului de conciliator la realizarea cu succes a sarcinii de a redacta această rezoluție”.

Accesată activitate se înscris în coordonatele generale ale politicii externe a României, țară socialistă care se manifestă în permanență un factor activ al vieții internaționale, consacrandu-și eforturile pentru găsirea de soluții problemelor internaționale acute, pentru promovarea și întărirea relațiilor de prietenie și colaborare de pace, a aspirațiilor de rădădurea și spiritului de conciliator la realizarea cu succes a sarcinii de a redacta această rezoluție”.